



VRÚTOČAN

Z obsahu
vyberáme:

DVOJMESAČNÍK MESTA VRÚTKY - bezplatne

ROČNÍK 33, číslo 2/2022

* Rekonštrukcia Ul.
sv. Cyrila a Metoda
a Ul. Mierovej
str. 2

* Mesto prideliť
dotácie str. 3

* Nový poslanec ŽSK
str. 4

* Kríza na Ukrajine
str. 5

* Jaro Rusnák
- rozhovor str. 6

* Odišla Anna
Šupínová str. 7

* Školstvo:
zápisy str. 8
zo školských aktivít
str. 9

* Pozvánky na podu-
jatia v meste str. 10

* Vrútocká hudobná
jar str. 12



Atmosféru prichádzajúcej jari a nastávajúcich veľkonočných sviatkov v našom meste tento rok skrášluje kôš plný kraslíc, ktorý zabezpečila naša samospráva v spolupráci s pedagogickým zborom ZUŠ Frica Kafendu. Veríme, že toto dielo dokáže tešiť Vrútočanov počas celej Veľkej noci.

Rekonštrukcia Ul. Sv. Cyrila a Metoda a Ul. Mierovej sa začala

Tak sme sa dočkali. Po takmer troch rokoch od termínu, kedy bola Ministerstvom vnútra SR vyhlásená výzva na predkladanie žiadostí na podporu dobudovania základnej technickej infraštruktúry v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít, a dva roky odvtedy, čo sme sa dozvedeli, že projekt Mesta Vrútky bol schválený, konečne vysúťažaná firma začala so stavebnými prácami. Dovolím si pár riadkami uviesť aspoň tie najdôležitejšie informácie dotýkajúce sa tohto projektu.

Vrútocký projekt bol v rámci výzvy jediný schválený v Žilinskom kraji

Táto skutočnosť ma osobitne teší aj preto, lebo v tomto volebnom období sme ešte ani raz neoslovili žiadnu externú agentúru, aby nám za drahé tisíce eur spracovala žiadosť o nenávratný finančný príspevok. Ani táto žiadosť nebola výnimkou, dokázali sme ju podať sami. Preto ďakujem všetkým kolegom na mestskom úrade, ktorí prispeli svojim dielom k tomu, že sme projekt predložili hneď v prvom kole a v náležitej kvalite. Pravda je taká, že tí, čo čakali na druhé kolo, sa už ne-dočkali, lebo na nich neostali peniaze.

Nedalo sa pýtať peniaze na hocičo

Predkladať žiadosti mohli iba obce, ktoré sú evidované v Atlase rómskych komunít. A vybrané chodníky a cesty sme v projekte museli náležite obhájiť, jeden po druhom, a preukázať, že ich zveľadenie prispieva k integrácii našej minority do majoritnej spoločnosti. Veru tak. Preto sa robia tie cesty a chodníky, ktoré

sa robia. Osobitne pre obyvateľov Ul. Sv. Cyrila a Metoda, ktorí bývajú až za Batekovej, tu píšem, že sme mohli dôjsť iba po zástavku, ďalej nás podmienky výzvy jednoducho nepustili. To je fakt.

Projekt má až 6 stavebných objektov

Sú medzi nimi rekonštrukcie oboch ulíc, rekonštrukcie chodníkov na nich a tiež výstavba chýbajúcich chodníkov v časti, kde sa robí nová cesta. Akýmsi vítaným bonusom je, že z projektu vybudujeme aj spevnenú plochu vo dvore kina 1. máj, ktorú budú môcť využívať rodičia privádzajúci a odvážajúci deti do tunajšej škôlky, aby tak neblokovali premávku na ulici a nezvyšovali riziko nehody. Samozrejme nik nebude brániť napr. obyvateľom paneláku na Sládkovičovej ulici, ak tam na noc zaparkujú svoje autá, keď nenájdu iné voľné miesto.

Ak pôjde všetko dobre, do leta je stavba hotová

Taký plán má vysúťažaný dodávateľ, firma COLAS Slovakia, a.s. Dobu realizácie projektu máme samozrejme nastavenú na dlhšie, keďže sme si vedomí, že ide o eurofondový projekt, ktorý je administratívne náročný a termíny rôznych kontrol a schvaľovania jednotlivých žiadostí o platbu sa často naťahujú.

Bonusom bude modernizované verejné osvetlenie

Na oboch uliciach, a pokiaľ ide o Ul. Sv. Cyrila a Metoda, tak až po ZUŠku, zároveň Mesto Vrútky z vlastných zdrojov zmodernizuje verejné osvetlenie. Prechádzame na LED svietidlá, ktoré majú výrazne nižšiu spotrebu energie než



súčasným zastaralým lampám. Záleží nám na tom, aby sa už investícia urobila kompletne, nie čiastkovo s potrebou ďalších výdavkov v budúcnosti a nedajbože zásahov do nového krytu vozovky či chodníka. Podobne sme pred dvomi rokmi zrekonštruovali telocvičňu na ZŠ H. Zelinovej, kde spoluúčasť mesta činila dve tretiny celého rozpočtu.



Zhovievavosť je cesta

Keď sa niekde stavia, je hluk, prach, možno trochu aj neporiadok. Prosíme všetkých, ktorí sa v miestach staveniska budú pohybovať, osobitne Vrútočanov, ktorí na rekonštruovaných uliciach bývajú, o trpezlivosť, rešpektovanie dočasného dopravného značenia a súčinnosť so staviteľom. Výsledok sa dostaví o pár mesiacov a verím, že bude peknou odmenou za súčasnú nepohodu.

Mgr. Branislav Zacharides
primátor



Vážení čitatelia Vrútočana,

ako inak začať, ak nie konštatovaním, že ešte nám nedoznala covidová kríza a už tu máme novú, utečeneckú. Človeku sa nechce uveriť, že hrôzy vojnového konfliktu, ktoré máme na svojich televíznych obrazovkách každý večer, sa odohrávajú v krajine nášho východného suseda. Veľmi by som sa potešil, aby v čase, keď budete nového Vrútočana držať v rukách, vládol na Ukrajine pokoj zbrani. Bojím sa ale, že to tak rýchlo nebude, preto aj v tomto čísle na str. 5

nájdete dôležité informácie a kontakty, ktoré niektorí z Vás možno využijú.

Chcem sa poďakovať jednak Dobrovoľnému hasičskému zboru vo Vrútkach, vrútockej evanjelickej a. v. farnosti, a tiež Základnej škole Hany Zelinovej, že sa podujali zorganizovať zbierky na pomoc obetiam vojnového konfliktu na Ukrajine, a hlavne všetkým Vám, ktorí ste sa rozhodli podľa svojich možností do niektorej z týchto zbierok, či do úplne inej zbierky, prispieť. Ďakujem tiež našim základným a materským školám za ich ochotu prichýliť detičky, ktoré zo dňa na deň prišli nielen o svoj domov, ale aj o možnosť vzdelávať sa. Verme, že sa nikdy neocitneme v situácii, v akej sú masy nevinných ľudí, ktorí k nám každý deň prichádzajú. Ak im už nevieme uľaviť z ich vnútorného bólu, pomôžme im aspoň uspokojiť ich každodenné materiálne potreby.

Prichádza jar a s ňou aj čas, kedy sa opäť môžeme „zahryznúť“ do infraštruktúry v meste a zvýšiť jej kvalitu a osoh pre všetkých Vrútočanov. Teším sa, že konečne nadišiel čas rekonštruk-

cie ulíc Sv. Cyrila a Metoda a Mierovej, ale o tom viac na vedľajšej strane. Pred uzatvorením zmluvy sme aj u druhej významnej investičnej akcie tohto roka, ktorou je rekonštrukcia pešej zóny v úseku od starej knižnice až po Kalinčiakovu ulicu. Verím, že na centrum nášho mesta čoskoro dokážeme byť opäť spolu hrdí.

No a teším sa aj z toho, že s príchodom jari môže po dvojročnej odľudku rozozvučať naše mesto aj Vrútocká hudobná jar. Veľmi sa mi páči zostava interpretov, lebo je pestrá, kvalitná, a pritom vrútocká. Áno, dokonca aj banksobystrické zoskupenie Slovak Tango bude u nás tak trochu vrútockým, veď si s ním pripomenieme 120. výročie narodenia vrútockého hudobného skladateľa Františka Kováčika Podmagurského. Viac o ponuke koncertov nájdete na str. 12. Tak neváhajte a vyberte si z nej niečo. Dnes človek nevie, čo bude na jeseň a či vôbec budeme môcť organizovať kultúru. Treba sa jej teda nadýchnuť z plných pľúc radšej už teraz na jar.

Branislav Zacharides
primátor

Ukrajinská kríza vzbudila solidaritu Vrútočanov

Na nešťastné osudy obyvateľov susednej Ukrajiny zareagovali aj obyvatelia nášho mesta. V uplynulých týždňoch sa uskutočnili hneď tri zbierky potrebných vecí a potravín. Prvé dve, ktorých organizátormi boli Dobrovoľný hasičský zbor Vrútky a vrútocká evanjelická a. v. farnosť, sa konali už v nedeľu 27. februára. Tú tretiu, s osobitným dôrazom na veci potrebné pre celiatikov, diabetikov a kojencov, zorganizoval kolektív zamestnancov ZŠ Hany Zelinovej v dňoch 17. – 23. marca. Osobne pomôcť utečencom sa podujali aj viacerí členovia oboch našich vrútockých cirkevných zborov. Pomáhali priamo na hranici vo Vyšnom Nemeckom, ako aj v susednej Žiline, kde ešte aj v týchto dňoch asistujú utečencom, ktorí na tamjšej železničnej stanici vystúpiť a potrebujú usmerniť, ako aj v sklade, z ktorého im vydávajú potrebné veci každodennej potreby. „Vo svojich srdciach cítime, že nesmieme zostať bokom v týchto ťažkých časoch a tak sa pridávame k ďalším tisíc-kam dobrovoľníkom nielen na Slovensku, ale aj v okolitých krajinách“, uviedla dobrovoľníčka Danko Hanzelová.

Všetkým za ich obetavosť patrí veľká vďaka!

-red-



MESTO VRÚTKY PRIDELILO DOTÁCIE

V zmysle VZN č. 7/2019 o poskytovaní dotácií boli z rozpočtu mesta schválené dotácie nasledovne:

v oblasti športu:

- * HK Kometa Vrútky 5500 €
- * Active Kids 1200 €
- * TJ Sokol 500 €
- * PVK Vrútky 2500 €
- * FK Attack Vrútky 2000 €
- * TJ Lokomotíva Vrútky 2000 €
- * Tenis klub Vrútky 1000 €



POZVÁNKA
Vážení spoluobčania,
primátor mesta Vrútky
Branislav Zacharides
Vás pozýva na

STRETNUTIE S OBČANMI

26. apríl (utorok) 2022

o 16.30 hod.

Kultúrna sála Kriván

Program:

1. Vyhodnotenie rozpočtového roka 2021
2. Plánované rozvojové aktivity mesta Vrútky na rok 2022
3. Aktuálne výzvy a otázky rozvoja nášho mesta

v oblasti kultúry:

- * Spolok priateľov kaktusov Vrútky 100 €
- * Turčianski raci 3000 € (publikácia k 90. výročiu vrútockého kúpaliska)

v sociálnej oblasti:

- * SZZP Základná organizácia č. 1 Vrútky 350 €
- * SZZP Základná organizácia č. 2 Vrútky 350 €
- * OZ Dobrý pastier, Kláštor pod Znievom 1600 €

v oblasti školstva:

- * OZ Centrum environmentálnej výchovy Turiec 1000 €
- * OZ Bagarova chata 1000 €

DO POSLANECKÉHO ZBORU ZASTUPITEĽSTVA ŽSK ZA OKRES MARTIN ZASADOL NOVÝ POSLANEC



Branislav Zacharides pri skladaní sľubu do rúk županky Eriky Jurinovej

Krajskí poslanci rokovali po druhýkrát v tomto roku prostredníctvom videokonferencie 28. februára. V úvode si minútu ticha uctili pamiatku zosnulého poslanca Imricha Žigu.

Funkcie poslanca sa ujal zložením sľubu Branislav Zacharides, ktorý bol prvým náhradníkom vo volebnom obvode 6 Martin. Poslanci zároveň zvolili vrútockého primátora a svojho nového kolegu za člena komisie

regionálneho rozvoja, cestovného ruchu a životného prostredia.

Medzi najvýznamnejšie body februárového zasadnutia patrila problematika rekonštrukcie krajských ciest, na ktorú plánuje žilinská župa preinvestovať až 30 miliónov eur, z čoho dominantnú časť vykryjú fondy EÚ. Zastupiteľstvo zároveň schválilo vyhlásenie výziev na predkladanie žiadostí o regionálne dotácie,

na ktoré Žilinský samosprávny kraj pre rozdelí celkom 325-tisíc eur. Na aktivity nadregionálneho charakteru je alokovaných ďalších 50-tisíc eur z programu Dotácie predsedníčky ŽSK. Podpora miestnych a komunitných potrieb v regióne je cieľom participatívnych dotácií, v rámci ktorých je vyčlenených ďalších 120-tisíc eur. Do výzvy sa môžu zapojiť projekty zveľaďovania verejnej infraštruktúry (parky, ihriská, drobná infraštruktúra voľného času, kultúry, športu a cestovného ruchu, a pod.), projekty na zlepšenie kvality životného prostredia a ďalšieho zveľaďovania hmotného a nehmotného kultúrneho dedičstva. O tom, ktorý projekt bude úspešný, rozhodne verejnosť prostredníctvom SMS hlasovania.

Práca s mládežou nie je župe cudzia. Aktivity v tejto oblasti prestrešuje sekcia pre mládež, ktorá patrí pod Rozvojovú agentúru ŽSK. Práve na februárovom zastupiteľstve krajskí poslanci schválili Konceptiu rozvoja práce s mládežou v ŽSK na obdobie 2022-2028, ktorú táto sekcia pripravila. Poslanci ŽSK osobitným uznesením odsúdili agresiu Ruskej federácie na Ukrajine a schválili finančnú pomoc vo výške 50 tisíc eur pre obe aktuálne udalosti.

-red-

TERMÍNY MOBILNÉHO ZBERU BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÉHO ODPADU ZO ZÁHRAD (tráva, lístie, ovocie...) V ROKU 2022

Termíny zberu BIO odpadu /tráva, lístie/	Bio odpad		
	Po	Po	
Marec	14	28	
Apríl	11	25	
Máj	9	23	
Jún	6	20	
Júl	4	18	
August	1	15	30-Ut
September	12	26	
Október	10	24	
November	7	21	

* Vývoz BIO odpadu sa bude realizovať formou mobilného zberu vrecovým systémom -čierne vrecia vyložené v deň vývozu do 7,00 hod. pred rodinným domom.

* V prípade potreby likvidácie biologicky rozložiteľného odpadu zo záhrad mimo vývozný deň občania môžu tento odpad doniesť na: plocha oproti firme PEEG-WOOD (bývalá Baterková za kinom 1.máj, smer Nákladné nádražie)

Telocvične s novým osvetlením

V oboch telocvičniach Spojenej školy na ul. M.R.Štefánika 1 boli začiatkom tohto roku zrealizované stavebné práce zamerané na odstránenie havarijného stavu ich osvetlenia a elektroinštalácie, ako aj na vonkajšiu hydroizoláciu oboch telocviční a ich sociálneho zázemia. Po minuloročnej investícii do šatní a sociálnych zariadení a tohtoročných modernizačných prácach za takmer 100 tis. EUR sú dnes obe telocvične a náradovňa v dobrom stave a žiaci a študenti školy počas telesnej výchovy, ako aj ostatná mládež a verejnosť v rámci popoludňajších športových aktivít, v nich nájdu primerané zázemie pre svoje športové vyžitie.

-red-



Nakuknutie za „čiaru“ človečenstva

Väčšina sveta, teda aj my tu na Slovensku, sme denne konfrontovaní s udalosťami, ktoré sa odohrávajú za červenou čiarou, ktorá rozdeľuje našu krajinu od Ukrajiny. Vlastne som asi nepoužil správne slová v tej prvej vete. Skúsím to napraviť, či vysvetliť.

Slovo „odohrávať“ malo byť nahradené slovom „sa dejú“ či slovami „musia prežívať ľudia“. Ono na tej Ukrajine sa to skutočne deje. Žiadny film, či hra. Je tam vojna so všetkým, čo si vieme pod týmto strašným slovom predstaviť. Ľudia bojujú o holý život, utekajú pred guľkami, či šrapnelmi granátov, bômb alebo rakiet. Skrývajú sa v pivniciach pred plameňmi a padajúcimi zbytkami ich domovov. Zomierajú a krvácajú skutočnú krv. Prežívajú zhmotnené peklo, plné bolesti, strachu a utrpenia, o ktorom sa v 21. storočí malo učiť len v učebniciach a nie zažívať na vlastnej koži. Ešte pred mesiacom niečo nepredstaviteľné sa deje za „červenou čiarou“.

Aj tieto slová mohli byť nahradené slovom „hranica“. Ale po pravde je tam skutočne na zemi, medzi našimi dvoma krajinami, nakreslená červená čiara. Stál som pár krokov od nej, ako dobrovoľník prvého kontaktu s ľuďmi, ktorí stratili nádej života vo svojej krajine a hľadajú dočasný, či trvalý nový domov za „hranicami“. Lebo červenú čiaru si nakreslím kdekoľvek, ale hranica to je už pojem. Hranica je niečo, čo v nás evokuje pocit nesmiernej dôležitosťi, aj keď my sami už hranice nevnímame ako niečo vážne. Na prekročenie mnohých nám stačí občiansky preukaz a nikde nás nikto poriadne nekontroluje, aj keby sme si na nej urobili „párty“. Tu však, vo Vyšnom Nemeckom žiadna párty nebola. Tu sa hodiny stojí v rade a keď sa konečne človek (za tie tri dni som videl len ženy, deti a starých ľudí) utekajúci s igelitkou, kufrom, či batohom na chrbte a deckom v rukách dostane k červenej čiare, snaží sa od nej dostať čo najďalej. Obzvlášť, keď vzduchom ryčí siréna leteckého poplachu, pretože letisko v Užhorode končí, či začína len pár sto metrov od „červenej čiary“, ktorá rozdeľuje.

Rozdeľuje je asi to najsprávnejšie slovo. Vojna, vlastne zlo vojny vždy rozdeľovalo. Rozdeľovalo ľudí, rozdeľovalo životy, rozdeľovalo sny. Miesto toho, aby sme sa ako svet spájali, prichádza rozdelenie. Tam na hranici, ale aj tu v reálnom i virtuálnom živote. Tolko hejtu, koľko sa ho dnes nachádza medzi nami, rozdeľuje dlhoročných priateľov, partnerov, detí a rodičov – nás samotných.

Rozmýšľam, čo som to chcel vlastne napísať ďalej po tej prvej vete. Ale vlastne už nič. Bolesť, ktorú som videl a zažil na hraniciach s Ukrajinou mi vzala mnoho z ideálov o človeku 21. storočia, ktorý zase sklamal. Sklamal sám seba. Aj keď zažil som tam aj nesmiernu obeť. Obeť lásky, milosti a aj paradoxne radosti, ktorá prišla s dobrovoľníkmi a všetkými tými, ktorí sa po celom Slovensku rozhodli podať pomocnú ruku utečencom priamo tam, či zapojením sa do všemožných zbierok. Nebyť ich (aj mnohých z Vás) zanietenia možno by som stratil „vieru v ľudskosť“, ktorej nám dal dobrý Boh cez mieru v daroch svojej lásky. Prichádzajúca Veľká noc a s ňou spojené obetovanie sa Pána Ježiša za všetkých ľudí na kríži je najväčším prejavom Božej lásky k človeku. Viac ako inokedy sa vo svetle (či tme) udalostí odohrávajúcich sa za našimi hranicami i u nás, musíme zamyslieť nad pôstom od hriechu pýchy, túžby po moci, bláznovstva bohatstva, či odplaty oko za oko, zub za zub. Ježiš pribitý a zomierajúci na kríži sa ponúka ako cesta života a nádeje všetkým. Chce to len pozrieť sa do svojho vnútra a uvidieť sa v pravde. Kto som a kam ide môj život?! To čo je za „čiarou“, môže byť zajtra tu. Kde budem teda stáť? Lebo Pán pozná svojich po ovoci a ovocím kresťanstva je láska, viera, nádej, pokoj, radosť, milosť, milosrd., !

Marián Krivuš

PS: Prajem nám všetkým, ako duchovný pastier vo Vrútkach, aby sme vždy hľadali pravdu, ktorá musí byť podopretá láskou a spravodlivosťou.



Foto je zo Slovensko- Ukrajinskej hranice. Trojročný ukrajinský chlapec pomáha dobrovoľníkom Evanjelickej cirkvi pri balení balíčkov pre ukrajinské deti.

Kríza na Ukrajine - základné informácie

Od soboty 26. februára 2022 od 12.00 hod. je v Slovenskej republike vyhlásená mimoriadna situácia. Vláda SR ju na návrh ministra vnútra vyhlásila v súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie SR pred vojnou na Ukrajine. Informácie pre Ukrajincov prichádzajúcich na Slovensko sú dostupné na nasledujúcom linku v slovenskom aj ukrajinskom jazyku:

www.ua.gov.sk

Infolinky pre osoby hovoriace ukrajinským jazykom sú dostupné na týchto číslach:

+421 513 816 111

+421 259 765 111

V prípade záujmu pomôcť občanom Ukrajiny utekajúcim pred vojnou je možné obrátiť sa na nasledovné kontakty:

E-MAIL: pomocpreukrajinu@minv.sk ;

TELEFÓN: +421 2 48 59 33 12

Ak chcete ponúknuť ubytovanie pre utečencov alebo hľadáte ubytovanie pre utečencov, takéto informácie je možné získať, resp. poskytnúť na stránke www.pomocpreukrajinu.sk. Viacero vrútockých ubytovateľov a tiež občanov tak už urobilo, a teda aj v komunite Vrútočanov sme už privítali prvé osoby, do ktorých životov vtrhla kruto a nečakane vojna. Svojich nových spolužiakov získali aj naši škôlkári a školáci. Prajeme im, aby si medzi Vrútočanmi rýchlo našli priateľov, a aby u nás našli aspoň malý priestor na zmiernenie svojich útrap.

Dovoľujeme si zároveň požiadať ubytovateľov a vlastníkov domov a bytov na území mesta Vrútky, aby v prípade, ak majú ubytovaných utečencov z Ukrajiny alebo tretích krajín, ohlásili túto skutočnosť na e-mailovú adresu utecenci@vrutky.sk s uvedením adresy, dátumu ubytovania, počtu osôb, krajiny pôvodu a informácie, koľko je dospelých a koľko je detí. Zároveň Vás žiadame, aby ste nás na tej istej adrese informovali aj o dátume ich odchodu, keď sa ich pobyt skončí. Mesto Vrútky má povinnosť pravidelne hlásiť počet utečencov z Ukrajiny na svojom území Okresnému úradu v Martine.

-red-

Vrútočan Jaro Rusnák už roky žiari vo svete muzikálu ...



ROMEO A JULIE,
Národní divadlo
moravskoslezské

Ako si spomínate na detstvo vo Vrútkach?

Detstvo vo Vrútkach, bolo počas môjho predškolského veku trochu rutina, nakoľko som sa narodil s očnou vadou, ktorú v tej dobe nebolo jednoduché diagnostikovať, takže cez týždeň som s mojou trpezlivou mamou cestoval medzi škôlkou na Nábřežnej a fakultnou nemocnicou, kde som každý jeden deň absolvoval vyšetrenia a cvičenia. No a víkendy patrili prírode a hlavne našej záhrade na Kolonke. Keď som mal päť rokov, stala sa v našej rodine veľká udalosť, a síce, že náš starý otec sa rozhodol podporiť svoje vnúčence a kúpil nám pianíno. Starý krásny poctivý Petrof, nezabudnem, ako ho asi siedmi statní chlapi trepali k nám na ôsme poschodie. Moje staršie sestry v tej dobe už navštevovali odbor spev na vrútockej LŠU, a ja ako päťročný, som sa začal okolo toho krásneho magického nástroja obšmietať. A bola to, ako sa hovorí, láska na prvý pohľad. Prvú melódiu som si teda vedel zahrať skôr, ako som vedel čítať a písať. Základnú školu som prežil na Čachovskom rade. A okamžite ako prváčik som začal navštevovať vrútockú LŠU aj ja, po vzore mojich sestier, teda spev a samozrejme povinný klavír. No a v tretej triede prišiel ďalší možno aj najzásadnejší zlom, pamätám, že k nám prišla do triedy pani učiteľka z vrútockej ZUŠ (myslím, že to bolo práve to obdobie, kedy sme si začali zvykať na oslovenie pani učiteľka, a LŠU sa premenovávala na ZUŠ), a oznámila nám, že sa u nich v škole otvára nový odbor a volá sa literárno-dramatický. Okamžite ma to zaujalo a hneď som sa prihlásil. Prvé skúsenosti som naberal na speváckych a recitačných súťažiach. Do dvanástich rokov som sa teda učil základy spevu a do štrnástich základy dikcie a prednesu na vrútockej ZUŠ. A jeden rok som po základnej škole študoval aj na vrútockom gymnáziu.

Kedy ste prvý raz v sebe objavili talent a následne sa rozhodli študovať na konzervatóriu?

Talent, ako som už spomínal, sa prvý raz prejavil, keď som bol päťročný. Ale rozhodnutie, brať to celú vážne, odbor, ktorý robím, tak to ma prepadlo keď som mal tak 12-13 rokov. Mal som totiž možnosť v tej dobe vidieť, či už v televízii, alebo na videu, muzikály, ktoré mnou doslova bytostne otriasli. Odvtedy som sa začal veľmi aktívne pripravovať na prijímačky na konzervatórium. Čo mi mimochodom na prvýkrát aj tak nevyšlo, preto ten rok štúdia na vrútockom gymnáziu. Ale potom už to išlo, bratislavské konzervatórium, košické konzervatórium a prvé divadelné skúsenosti v Košiciach a nakoniec 2 roky muzikálové herectvo na JAMU v Brne.

Čo považujete za doposiaľ najväčší profesijný úspech a ktorá úloha sa vám vryla tzv. pod kožu?

Tých úspechov je niekoľko, za jeden z najväčších úspechov vôbec komplexne považujem to, že až na pár výnimiek, celý môj muzikálový život môžem hrať a spievať so živým orchestrom, čo považujem za unikát. A teraz, ak by som to zobral chronologicky podľa času, jeden z prvých veľkých úspechov bola možnosť zahrať si postavu Johna Bigga v muzikále Miss Saigon, v Prahe v divadle GoJa Music Hall. Ďalšou radosťou bol jeden zo splnených snov zahrať si Faraóna v legendárnom muzikále Josef a jeho zázračný pestrofarebný plášť, v ostravskom Národnom Divadle Moravskoslezském, v divadle Jiřího Myrona, kde som mimochodom zakotvený ako stály hosť bez mála 12 rokov a Ostrava je doslova môj druhý domov. Vďaka „Faraónovi“ som mal možnosť sa aj osobne stretnúť s autorom libreta, legendárnym Timom Riceom. Ďalším splneným snom je Šimon Zelotský v muzikále Jesus Christus Superstar, opäť v Ostrave. Ešte väčšiu radosť mám z účinkovania v jednom z najkrajších, najsilnejších a najslávnejších muzikálov všetkých čias, Bedári. Tam si nesmierne užívam postavu Thenardiéra a takisto som mal tu česť sa osobne stretnúť s autormi. A čo sa muzikálov týka, je samozrejme posledným úspechom titulná rola v muzikále Robinson Crusoe v pražskom Divadle na Maninách, kde sa alternujem s legendami českej muzikálovej scény ako Daniel Hůlka a Radim Schwab. V mojom muzikantkom živote je pre mňa na prvom mieste jednoznačne kapela Homosapiens.

Kde vás diváci môžu aktuálne vidieť?

Aktuálne samozrejme v Ostrave napríklad v muzikáloch West Side Story, kde hrám Prudasa, Jesus Christus Superstar, kde som

už sedem rokov Šimon Zelotský, alebo Mačky, kde účinkujem ako pažravý Vašnosta Brum. Na bratislavskej Novej Scéne ma uvidíte ako Thenardiéra v Bedároch, alebo v pripravovanom titule The Bodyguard ako Billa Devaneyho, manažéra Rachel Marroovej. Rád by som Vrútočanov pozval aj do Prahy, do Divadla na Maninách na muzikál Robinson Crusoe, kde ma môžu vidieť v titulnej postave, alebo ako kupca Wintera, otca Robinsonovej lásky Mary. A ak by vám Praha bola ďaleko, s Robinsonom máme aj letné turné, a najbližšie k Vrútkam budeme hrať práve v amfiteatri v Ostrave-Porube 23. júla. Ak máte radšej hudbu ako divadlo, môžeme sa vidieť na funky koncertoch kapely Homosapiens, alebo vystúpeniach mužského vokálneho kvinteta 5Pak. A ďalšou kategóriou je samozrejme televízia, v reprízach ma môžete opakovane vzhliadnuť napr. v seriáloch Búrlivé víno, Oteckovia, alebo Rodinné či Susedské prípady, to všetko na TV Markíza, objavil som sa aj seriáli Nový život, pre TV Joj, na Českej televízii ma uvidíte v seriáloch Rozsudek, alebo Stíny v mlze. Z YouTube tvorby spomeniem fantastickú minisériu SKORO NA mizine a z kinematografie zasa legendárne Vratné Lahve.

Práca muzikálového herca musí byť vyčerpávajúca, ako relaxujete, čomu sa venujete vo svojom voľnom čase?

Voľný čas, to mi znie povedome. Ale nie, teraz vážne, voľného času mám pramálo, takže som rád, keď stihnem spať. Ale keď sa predsa len nájde trochu času, tak najväčší relax je jednoznačne príroda, jediné miesto kde človek môže aspoň na chvíľu vypnúť hlavu. Ale ono, keď človek robí to, čo ho baví, tak sa pristihnem aj pri tom, že relaxujem prácou. Ďakujem Bohu, že mám také šťastie robiť, a živiť sa tým, čo ma baví a naplňa.

-red-



BEDÁRI, Nová scéna

Po uvoľnení opatrení sme mohli osláviť sviatok MDŽ

Medzinárodný deň žien, ktorý u nás mnohí ľudia poznajú jednoducho ako MDŽ, je medzinárodne uznávaný sviatok oficiálne ustanovený Organizáciou Spojených národov. Ľudia si v tento deň pripomínajú aj boj za ženské práva, rovnoprávnosť mužov a žien, odstránenie diskriminácie a celkovo lepšie pracovné podmienky pre ženy. V tento deň vie ženy určite potešiť vrúcne objatie a kytica kvetov.

Mesto Vrútky prostredníctvom svojich zástupcov prejavuje pozornosť vrútockým ženám a pripomína si tento sviatok. V Kine 1. máj pre ne 8. marca pripravilo špeciálny program. O dobrú náladu sa postarala obľúbená speváčka Marta Križanová. Prijemnú atmosféru obohatila poézia v podaní Anky Hlinkovej. Vrútocké žienky pri osobných stretnutiach obdarovali kvietkom viceprimátor Marián Krivuš a poslanec MsZ Luboš Gottwald. Viceprimátor zároveň prečítal hostkám príhovor primátora, ktorý bol v tom čase v karanténe: „Roky pandémie ešte nedoznali a už sa na nás valí nová kríza, tentokrát utečenecká, spojená s vojnou u našich východných susedov. S vojnou. Ako sa to ťaž-



ko vyslovuje. To, že sa niečo deje, nám prvé strechami. Veľká vďaka tým, ktorí neprišli zvestovať ženy. Mnohé prišli pešo, so svojimi ratoľkami v náručí, hľadajúc útočisko pred hrôzou, ktorá ich zastihla nepripravené. Lebo už ako sa má človek pripraviť na vojnu? Je chvályhodné, že sa aj v našej krajine stretli s návalom solidarity. Nakoniec aj my Vrútočania sme už narýchlo zorganizovali dve zbierky potrebných vecí a financií. A mnohí ste sa iste zapojili aj do iných obdobných zbierok, ktoré sa organizovali a stále organizujú v okolí. Viaceré žienky našli útočisko aj pod vrútockými

strechami. Veľká vďaka tým, ktorí nemajú problém aj takto pomôcť. Akokoľvek tým ženám uľahčujeme prekonať materiálne strasti všedného dňa, s ich vnútorným bôľom im len málo vieme pomôcť. Veď ich myšlienky sú a stále budú pri ich mužoch, otcoch a synoch, ktorí ostali brániť domovinu. A nič ich nemôže potešiť viac, ako správa, že ich blízki žijú. Ako správa, že nebezpečenstvo sa pominulo, lebo vojna sa skončila. Kým sa tak nestane, pomyslime spoločne aj na tieto ženy“.

-red-

Odišla Anna Šupínová, rodená Slafkovská

Dňa 8. marca t.r. nás opustila emeritná učiteľka klavírnej hry, recitátorka, organizátorka kultúrnych podujatí a popularizátorka hudobného umenia Anna Šupínová, rodená Slafkovská. Narodila sa 12. februára 1945 v rodine železničiar, režiséra a knihovníka Kolomana Slafkovského. Po absolvovaní Hudobnej školy vo Vrútkach v klavírnej triede Magdalény Zjarovej (1959) a Vyššej hudobnej školy v Žiline v klavírnej triede Margity Volfínauovej (1959 – 1964) pôsobila ako učiteľka v Ludovej škole umenia v Martine (1964 – 1976) a vo Vrútkach (od 1976). Vo Vrútkach pôsobila ako vedúca klavírneho oddelenia (1977 – 1996) a viedla notový archív oddelenia. Účinkovala ako členka regionálnych porôt súťaží v hre na klavíri. Vystupovala na koncertoch školy v recitácii a sólovej a komornej hre s huslistkou Marcelou Danišovou-Příbylovou, flautistom Jánom Tomkom, akordeonistkou Soňou Ruttkayovou-Karvayovou, klaviristkou Evou Šmalovou-Škorvánkovej a inými kolegami. Slovom uvádzala mnohé koncerty v rámci školy a mesta. Prispievala do mesačníka Vrúto-

čan, kde publikovala články o Kolomani Slafkovskej, Fricovi Kafendovi a Jiřím Matysovi. Matys bol brniansky hudobný skladateľ a venoval jej cyklus klavírnych skladieb Šupinky. Pravidelne sa zúčastňovala seminárov klavírnej hry na Vysokej škole múzických umení v Bratislave. Bola autorka textov k muzikálu Vrútocká stanica (1992). Ako prvá pedagogička terajšej Základnej umeleckej školy Frica Kafendu začala s tradíciou recitálových absolventských koncertov, na ktorých sa ako prvé predstavili absolventky Zuzana Bašistová a Mária Onofrejová. Jej žiaci sa úspešne umiestnili na celoslovenských súťažiach aj s medzinárodnou účasťou. Niektorí absolventi pokračovali na vysokých školách umeleckého a pedagogického zamerania (M. Kapráliková-Janušková, B. Gráfová, E. Šimičáková, J. Bujdošíková, A. Mrázová, J. Matejčíková, J. Murčeková, A. Hlúbiková a ďalší). Príležitostne účinkovala ako organistka v rímskokatolíckom kostole sv. Jána Krstiteľa vo Vrútkach a v rímskokatolíckom kostole Sedembolestnej Panny Márie na Severe. Zúčastňovala sa okresných a krajských



Pedagogický zbor LŠU Vrútky po absolventskom koncerte (1983). Zľava: A. Kubindová, A. Šupínová, E. Zibolen a A. Podolayová.

kôl súťaží Vansovej Lomnička a Hviezdoslavov Kubín. Vrútockej verejnosti bola známa ako moderátorka Literárno-hudobných večerov s H. Zelinovou, S. Veiglom, P. Straussom, V. Strniskovou, F. Zvaríkom, L. Baricovou a M. Blahušákovou. Za svoju umelecko-pedagogickú činnosť bola ocenená druhým miestom v celoštátnej súťaži Pedagogické čítanie za prácu Deti deťom a Pamätný list mesta Vrútky ku Dňu učiteľov (2019).

Česť jej pamiatke!

Mgr. art. Juraj Ruttkay, Ph.D.

Zápisy do materských, základných škôl a ZUŠ v pôsobnosti mesta Vrútky

Zápisy na plnenie povinnej školskej dochádzky v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Vrútky sa uskutočnia nasledovne:

Spojená škola, o.z. základná škola, ul. M. R. Štefánika 1, zápis sa uskutoční v dňoch od 04. 04. do 06. 04. 2022 v čase od 14.00 do 18.00 hod. v budove ZŠ. Je potrebné prísť s dieťaťom, priniesť občiansky preukaz zákonného zástupcu a rodný list dieťaťa. Viac informácií získate na webovej stránke školy www.zss-tefanikvrutky.edupage.org Kontakt: poverená riaditeľka: Mgr. Beáta Pivarčiová, 043/4282119, e-mail: riaditelstvo@spojenaskolavrutky.sk

Základná škola Hany Zelinovej, ul. Čachovský rad 34, zápis sa uskutoční v dňoch od 06. 04. do 08. 04. 2022 v čase od 14.00 do 18.00 hod v budove 1. stupňa ZŠ. Je potrebné prísť s dieťaťom, priniesť občiansky preukaz zákonného zástupcu a rodný list dieťaťa. Viac informácií získate na webovej stránke školy www.zshzelinovej.edupage.org Kontakt: riaditeľka: Mgr. Ľubica Procházková, kontakt: 043/4284119, e-mail: zshzelinovej@gmail.com

Zápis do všetkých materských škôl, ktorých zriaďovateľom je mesto sa uskutoční v dňoch od 02. 05. do 13. 05. 2022 v čase od 8.00 do 16.00. Viac informácií získate na webových stránkach materských škôl. **Kontakty:**

Materská škola, ul. Francúzskych partizánov 19, web: www.ms-paletko.sk,



riaditeľka: Bc. Mariana Markovičová, kontakt: 043/4284120, e-mail: mspaletko@gmail.com

Materská škola, ul. Nábřežná 2A, web: mstmargaretka.webnode.sk, riaditeľka: Anna Nagyová, kontakt: 043/4281531, e-mail: ms.vrutky.margaretka@gmail.com

Materská škola, ul. Sv. Cyrila a Metoda 64, web: mscyrilaametodavrutky.sk, riaditeľka: Mgr. Zuzana Gajdošová, kontakt: 043/4281582, e-mail: zvedave.sovicata@gmail.com

Spojená škola o.z. materská škola, ul. 1. čsl. brigády 39, web: msprizsvrutky.edupage.org poverená riaditeľka: Mgr. Beáta Pivarčiová, kontakt: 043/4282119, zástupkyňa RŠ: Bc. Svetlana Stahlová, kontakt: 043/4283838, e-mail: riaditelstvo@spojenaskolavrutky.sk

Prijímacie a talentové skúšky do ZUŠ F. Kafendu

pondelok 09.05.2022 - 13.30 - 17.30 hod.

HUDOBNÝ ODBOR - prijímame deti

na tieto nástroje: hra na klavíri, hra na husle, hra na violončele, spev, hra na gitare, hra na bicie, hra na zobcovú a priečnu flautu, hra na akordeóne, hra na cimbal.

LITERÁRNO-DRAMATICKÝ ODBOR - dramatická príprava, prednes, umelecký prednes, hlasová výchova, dramatika, slovesnosť,

utorok 10.05.2022 - 13.30 - 17.30 hod
VÝTVARNÝ ODBOR - deti sa počas štúdií zoznamujú s jednotlivými technikami ako je - kresba, maľba, grafika, dekoratívne činnosti, modelovanie. Možnosť štúdiá Počítačovej grafiky.

streda 11.05.2022 - 13.30 - 17.30 hod.
TANEČNÝ ODBOR - deti počas štúdií prechádzajú klasickým, moderným a ľudovým tancom. **Prijímame deti od 5 rokov.**

Kontakt: Základná umelecká škola Frica Kafendu, ul. Sv. Cyrila a Metoda 20, web: zusfkvrutky.sk, riaditeľka: Mgr. Silvia Rešetárová, kontakt: 0907 873 071, e-mail: zusfkvrutky@gmail.com

Mgr. Andrea Trylčová
referát školstva MsÚ Vrútky

Veselý týždeň lyžovania v Jasenskej doline

Február je mesiac, kedy sa vrútockí škôlkári zúčastňujú lyžiarskych výcvikov. V tomto roku kurz lyžovania absolvovali deti z MŠ na ul. Francúzskych partizánov, ul. Nábřežnej a ul. Sv. Cyrila a Metoda.

A tak sa stalo aj u nás v MŠ Nábřežná Vrútky, kedy sa v termíne od 07.02. - 11.2.2022 naše deti zúčastnili lyžiarskeho výcviku pod vedením lyžiarskej školy FATRA SKI v Jasenskej doline, s ktorými už spolupracujeme niekoľko rokov. Po základnom rozdelení podľa lyžiarskych zručností boli

vytvorené lyžiarske družstvá. Najväčší pokrok zaznamenali žiaci, ktorí v pondelok stáli na lyžiach úplne prvýkrát. Verím, že naše deti počas tohto týždňa nazbierali nádherné zážitky, ktoré si budú pamätať celý život. Veľká vďaka patrí nášmu zriaďovateľovi, Mestu Vrútky, že nám napriek pretrvávajúcej pandemickej situácii umožnil lyžiarsky výcvik a samozrejme našim deťom, ktoré v tomto týždni ukázali všetky svoje zručnosti a schopnosti v lyžovaní. Samozrejme nemôžeme zabudnúť ani na skvelých inštruktorov,

ktorí svoju prácu robili s nadšením a trpezlivosťou. Dúfam, že takýchto skvelých momentov a zážitkov budeme môcť zažívať v každom školskom roku.

Bc. Ivana Veselovská
MŠ Nábřežná



Múdre hranie našich detí

Naše materské školy sa aj v roku 2021 zapojili do rozvojového projektu „Múdre hranie 2“, ktoré vyhlásilo Ministerstvo školstva. Cieľom tejto výzvy bolo podporiť zlepšenie vybavenia materských škôl v oblasti detských kníh a didaktických pomôcok. Materské školy Nábrežná a Francúzskych partizánov získali z projektu finančné prostriedky vo výške 2 000,- eur, za ktoré si kúpili edukačné pomôcky a hry pre deti.



Tieto hračky pomáhajú deťom cítiť si priestorovú predstavivosť, učia sa základy geometrie. Zameriavajú sa na rozvoj logického myslenia, pamäte a zlepšujú koordináciu ruka – oko. Didaktické hračky boli vybrané s ohľadom na vek detí, aby pomáhali tak malým deťom, ako aj predškôlakom. Tešíme sa takýmto projektom a dúfame, že aj naďalej budú prebiehať podobné výzvy, do ktorých sa radi zapojíme.

Mgr. Andrea Trylčová
referát školstva MsÚ Vrútky



Pasovanie prvákov



Stať sa prvákom je veľká vec. Treba si zvyknúť na toľko nových ľudí, povinností a pravidiel. Ako po iné roky, aj tento rok úlohou prvákov bolo ukázať, čo sa za krátky čas v školských laviciach naučili. Aby na toto obdobie deťom zostali krásne spomienky, čakal na prvákov slávnostný deň. 31.januára sme boli svedkami výnimočnej udalosti – pasovanie žiakov 1. ročníka do „cechu školského“. Presvedčili nás však, že sa už vedú popasovať s písmenkami, vedú recitovať a spievať. Publikum nám robili spolužiaci 2. ročníka. Prváčikovia zložili

svoj sľub, podpísali dekrét aj svoj portrét. Za svoje zvládnuté úlohy boli odmenení sladkosťou. Záverom celého podujatia dostali sladkú maškrtu v podobe chutného koláčika od p. Paukovičovej, začo jej veľmi pekne ďakujem.

Naši milí prváci, želáme vám, aby sa vaše túžby splnili, aby ste sa v škole cítili dobre, aby ste okrem vedomostí zažili i kopec radosti z objavovania, ale i spokojnosti z dobrej práce. Hoci zdolávanie prekážok občas trochu bolí. Vydržte, veď to za to stojí! Učiteľia Vám môžu otvoriť dvere, ale vstúpiť do nich musíte sami.

Mgr. Renáta Hnilicová

Kúzelné ceruzky



Janko a Magdalénka sú kamaráti a malí školáci. Od mačacej prapra....babičky Matildy dostali kúzelné ceruzky. Keď ceruzkou napíšu nejaké želanie a dajú za to želanie bodku, tak sa to splní.

Takto začína jedna z trinástich rozprávok od pána Pavla Pokorného z Jindřichova Hradce. Texty z češtiny do slovenčiny preložil pán Igor Čonka z Bratislavy. Žiakom z 2.A zo Spojenej školy na Ulici M. R. Štefánika z Vrútok sa toľko zapáčilo, že si pri čítaní ku každej rozprávke začali kresliť vlastné ilustrácie. A tu vznikol nápad cezhraničnej spolupráce „PROJEKT“, kde každý žiak si nakreslí ilustráciu, vloží k textu a vznikne kniha rozprávok s vlastnými ilustráciami. Keďže každo-

ročne býva na našej škole Marec mesiac knihy, hlasného čítania, spojený s návštevou knižnice po jednotlivých ročníkoch na 1. stupni ZŠ, tento rok sa žiaci spolu s triednou učiteľkou rozhodli pripraviť triednu oslavu s odovzďávaním rozprávkovej knihy, spolu s venovaním od autora pána Pavla Pokorného a pani ilustrátorky Kvety Drdovej. Je potrebné v dnešnej dobe motivovať deti k čítaniu kníh, naučiť ich čítať s porozumením, rozvíjať ich detskú fantáziu, predstavivosť, budovať a vstúpať u žiakov dobro, človečenstvo. Toto pekné podujatie sa mohlo uskutočniť za materiálnej pomoci Helenky Palčovej z CVC Domina.

Mgr. Eva Holečková

MESTO VRÚTKY

VÁS POZÝVA NA VÝSTAVU

Čarovný svet hračiek z kinder vajíčok

Výstava 4000 ks hračiek a figúrok z Kinder vajíčok
zo súkromnej zbierky zberateľa Ľuboša Richtárecha



Výstava potrvá do 21. mája 2022 v priestoroch
Stálej expozície železničného mesta Vrútky, bývalá
knížnica Hany Zelinovej. V prípade záujmu
o prehliadku kontaktujte pracovníčky
Mestskej knižnice Hany Zelinovej
043/428 12 19.




Vernisáž výstavy hračiek z kinder vajíčok, ktorá sa uskutočnila 22. marca, prilákala množstvo hostí všetkých vekových kategórií. Ako uviedol zberateľ a vystavovateľ Ľuboš Richtárech z Vrútok (na foto vľavo), zbieraniu sa venuje už vyše 30 rokov a jeho zbierka obsahuje okolo 12 tis. kusov. Všetkým Vrútočanom a osobitne tým najmladším odporúčame nenechať si ujsť príležitosť zhliaďnúť túto výnimočnú výstavu. -red-



MESTO VRÚTKY

pozýva

NA VELKONOČNÚ VÝSTAVU PATCHWORKU A ŠPERKOV

1. apríl 2022 o 17. hod.
Kultúrna sála Kriváň



Výstava spojená
s predajom potrvá denne
od 2. do 8. apríla 2022
od 9.-17. hod.
(8. apríla len do 12-tej hod.)





Pozývame Vás na 10. výročie spomienky
na Filipa Lašuta, 9. apríl 2022,
o 14.00 hod.

Kino 1. máj Vrútky

Filip ako sme ho poznali.....

Divadelné predstavenie:
Jozef Gregor Tajovský
ŽENSKÝ ZÁKON
Divadlo mladých Šuňava

Sprievodná výstava
„Filip Lašut s Ochotníckym divadlom“



-inzercia-

Silencia

kompletne pohrebné služby

už **20**
ROKOV
S VAMI

**ROZLÚČTE SA
S VAŠIM NAJBLIŽŠÍM...**

V TICHOSTI

• nový pohrebný elektromobil

A V SÚLADE S PRÍRODOU

• ekologická prírodná truhla

Ste členom SPOLKU SVOJ SVOJMU ?

*Spoločnosť Silencia prevzala pohrebnú podporu
a budeme radi, ak sa obrátite na nás.*



Non-stop služba: 0907 / 47 70 70

Tel.: 043/422 48 89

www.silencia.sk

Čoskoro otvárame
nové kvetinárstvo



MESTO VRÚTKY

VÁS POZÝVA NA PODUJATIA V RÁMCI XXVI. ROČNÍKA
VRÚTOCKEJ HUĎOBNEJ JARI

MIESTO: KULTÚRNA SÁLA KRIVÁŇ VRÚTKY
PREDPREDAJ: MESTSKÁ KNIŽNICA H. ZELINOVEJ

27. APRÍL O 17.30 HOD.

„OPÄŤ NA PÓDIU“



KONCERT ŽIAKOV ZUŠ FRICA KAFENDU



28. APRÍL O 18. HOD.

KONCERT

BRATOV GEIŠBERGOVCOV

VSTUPNÉ 8 EUR

7. MÁJ O 18. HOD.

SLOVAK TANGO

SLÁVNE EVERGREENY

Z MIN. STOROČIA

VENOVANÉ 120. VÝROČIU

NARODENIA SKLADATEĽA

FRANTIŠKA KOVÁČIKA PODMAĎURSKÉHO

VSTUPNÉ 10 EUR (DÔCHODCOVIA, ZŤP 7 EUR)



19. MÁJ O 18. HOD.

MOJE MUZIKÁLOVÉ LÁSKY

RECITÁL JARA RUŠNÁKA

HUĎ. HOŠŤ: VERONIKA VÁŽANOVÁ

VSTUPNÉ 8 EUR

INFO: KNIŽNICA@VRUTKY.SK, 043/424 18 08

Vrútočan * Vydáva: Mesto Vrútky, Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky, IČO: 00 647 209

* Redakčná rada: predseda Mgr. Branislav Zacharides, zodpovedná redaktorka: Bc. Miriam Migátová, členovia: Mgr. Ľuboš Gottwald, JUDr. Jana Rišianová, Mgr. Zuzana Kötelešová, Mgr. Igor Válek *

* Adresa redakcie: Matušovičovský rad 6, 038 61 Vrútky * Tel: 043/424 18 08 * E-mail: vrutocan@vrutky.sk

* Stanoviská v jednotlivých článkoch môžu a nemusia odrážať stanovisko redakcie * Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu, rozsah, grafické spracovanie článkov * Distribúcia: Slovenská pošta, a. s.

* Tlač: Neoprint Plus, s. r. o., Za mostom 2, Vrútky * EV 5737/18 * ISSN 1339-6730

Náklad: 3 000 ks, marec- apríl 2022, poradové číslo 2 Dátum vydania: 30. 3. 2022.